

经中央军委主席习近平批准 军队支援湖北医疗队圆满完成任 务回撤

新华社电 经中央军委主席习近平批准,军队支援湖北医疗队在圆满完成承担的武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区确诊患者医疗救治任务后,采取民航包机和铁路运输投送方式,陆续离开武汉完成回撤。

新冠肺炎疫情发生以来,人民军队坚决贯彻习近平主席重要指示,自1月24日开始,从陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队、武警部队多个医疗单位,分3批次抽组4000余名医务人员,支援武汉抗击新冠肺炎疫情。从支援武汉金银潭医院、武昌医院

和汉口医院病区,到进驻武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区,军队医务人员牢记人民军队宗旨,闻令而动,勇挑重担,敢打硬仗,同时间赛跑,与病魔较量,在疫情防控战场上发起一次次冲锋,全力保护人民生命安全和身体健康。各级党组织和广大党员冲锋在前、顽强拼搏,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在大战中践行初心使命、交出合格答卷。

执行任务期间,军队支援湖北医疗队加强组织领导、密切军地协同、坚持科学施治、搞好自身防护,

全面做好医疗、护理、防控、保障等工作,3家抽组医院展开床位2856张,累计收治确诊患者7198名,圆满完成医疗救治任务,实现了“打胜仗、零感染”。军队前方专家组现地指导医院疫情防控和医疗救治工作,积极推广新技术新疗法,坚持中西医结合,提出个性化救治方案,突出做好高龄患者和危重症患者救治,有效提高收治率和治愈率、降低病亡率。一线科研团队争分夺秒展开科研攻关,研制的重组新冠疫苗通过临床研究注册审评,获批正式进入临床试验,取得了阶段性成果,为打赢疫情防控阻击战作出重要贡

献。军队前方指挥协调组加强统筹协调,确保一线医疗救治工作迅速高效实施。

离开武汉前,军队支援湖北医疗队精心整理医院、住宿场所各类物品,对医疗设施表面擦拭消毒,及时协调专业力量进行终末消毒,并认真进行物资清点、资料归档、医院移交等工作,把人民军队的光荣传统和优良作风留在武汉这座英雄的城市。同时,疫情防控期间担负武汉市生活物资运输保障任务的驻鄂部队抗击疫情运力支援队,也圆满完成回撤任务。

商务部: 中国没有也不会出现大规模外 资撤离情况

新华社电 商务部新闻发言人高峰16日说,从总体上看,尽管疫情对在华外资企业造成一定影响,但中国没有也不会出现大规模外资撤离情况。

在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上,高峰介绍,据监测,目前在华外资企业复工复产率稳

步提升。对全国8700余家外资重点企业的调查显示,截至4月14日,复产率超过70%的企业占72.8%,较上周提高0.9个百分点。据有关调查,中国华南地区98%的日资企业已恢复生产,开工率达到100%的企业占41.4%。已有很多日企表达了对中国市场的信心和

进一步开展对华投资的意愿。华南美国商会发布的报告显示,75%的受访企业表示,无论疫情影响如何,不会改变在华再投资计划。事实表明,中国仍然是外商投资兴业的沃土。

高峰强调,面对全球的共同挑战,中方愿与各方加强合作,携手

共同维护全球供应链开放、稳定、安全。商务部已会同相关部门和地方建立健全专项工作机制,建立重点外资项目台账,积极协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,加强外资大项目服务保障工作。

百行进万企,鄞州银行助力企业复工加速跑

近日,鄞州银行深入开展“百行进万企”融资对接工作,了解小微企业融资需求,同时加大金融政策对小微企业帮扶力度,推出多项小微企业信贷支持,通过开通绿色信贷审批通道、减费让利、合理调整还款期限、线上服务等方式精准扶持,助推小微企业复工复产按下加速键。

宁波市鄞州某医疗科技有限公司主营医疗器械批发和零售,年前根据“百行进万企”融资对接工作要求,百丈支行持续关注企业动态,与企业保持着沟通联系。得知该企业因疫情需要急需采购一批医疗物品,但遇到资金不足的难题。支行客户经理迅速提供上门服务,通过申请

绿色审批通道为企业缩短授信时间,2天内为企业发放了纯信用50万元的支小再贷款,解决了企业的燃眉之急。截至3月末,该行已经推送企业问卷9771次,实地走访企业5668户,达成融资意向1.25亿元,实际授信超7000万元。

严振波

农行宁波市分行多渠道推进消费扶贫

日前,农行宁波市分行得知云南海通县的甜瓜受新冠肺炎疫情影响大量滞销后,与当地甜瓜合作社合作,通过农行电商扶贫商城,创新推出“消费+捐赠”方式,即员工通过购买甜瓜帮助瓜农解忧纾困。同时捐书献爱心,助力云南省通海县兴蒙中心小学建立图书馆。

今年以来,农行宁波市分行把解决贫困地区农牧产品滞销问题作为扶贫工作的重点,顺应客户金融消费行为线上化、移动化、场景化的趋势,不断创新线上扶贫模式,搭建起一座扶贫产品线上“产销对接”桥梁。聚焦贵州、新疆、云南等地的贫困县,尤其是尚未摘帽的国家级贫困县,

依托农行特色化电商扶贫商城,推介当地绿色、优质特色产品,延伸消费扶贫触角,通过农行掌上银行、官方微信号、微信群等线上渠道,发布该行消费扶贫产品咨询,助力贫困地区增收。据初步统计,今年通过电商扶贫商城累计消费扶贫金额超22万元。

舒馨莹

工行宁波市分行电子银行受青睐

工行宁波市分行电子银行提供全天候、跨地域、安全、高效、便捷的金融服务,深受宁波市民青睐,并成为客户办理业务的首选服务渠道。今年一季度,该行仅网上银行交易金额就高达9761亿元。

现在,该行的网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道提供的服务全面覆盖了客户生产经

营、生活和工作的各个领域。仅个人网上银行就能够为客户提供账户查询、转账汇款、买卖基金、国债、黄金、外汇、理财产品、代理缴费等功能服务,满足了不同层次客户的各种金融服务需求,且高度安全、高度个性化。同时,工行宁波市分行顺应移动互联网发展和智能手机普及的市场趋势,着力从移

动银行、快捷支付、金融社交三个方面打造移动金融服务生态圈,进一步巩固了在电子银行领域的领先优势。近年来,工行宁波市分行还推出了工银融e行手机银行,提供远程叫号机排队取号、他行卡注册、手势密码和一键支付等众多个性化服务。

沈颖俊

中行专项贷款 支持企业生产

宁波杜亚机电技术有限公司是一家专业生产管状电机的大型生产型企业,受疫情影响,公司复工时间较往年推迟,延迟至2月中下旬,车间产能未能完全恢复,企业出货量明显低于正常年份。但企业人员工资仍需照常发放,加上前期订单延迟生产,后续会进入生产加速期,企业采购需求暴增,面临一定的资金压力。

在了解到企业的资金需求后,中行镇海分行迅速行动,制定了在存量授信基础上新增6000万元额度的融资方案,并积极申报方案,准备放款资料,双管齐下,争取时间。期间,该行联合镇海区金融办积极向企业传导“疫”路同行专项贷款扶持政策,在企业确定融资后,通过中行宁波市分行疫情防控项目信贷审批绿色通道,10个工作日内完成了项目审批,并根据企业实际资金需求,以最优惠利率于近日发放首批650万贷款。

钟航

中行“复工贷” 为小微企业保驾护航

中行“复工贷”是支持个体工商户、小微企业主有序高效恢复生产经营而推出的针对性产品,帮扶解决个体工商户、小微企业主恢复生产经营所需的租金、水电支付、原料采购等紧急贷款需求。借款人只需提供身份证明、经营证明、房租、水电、购货证明等资金需求佐证材料即可向中行发起贷款申请,产品具有精准服务、流程简便、审批快速、利率优惠、还款灵活等多种特点。

钟航